NMANEAAAAIKEZ EZEETAZEIZ 2016
FENIKOY AYKEIOY KAI EMNAA (OMAAA B’)
MAOHMATIKA KAI ZTOIXEIA ZTATIZTIKHZ FENIKHZ NMAIAEIAZ

OEMA A

A1.

Av A kal A'tival 800 CUPTTANPWHATIKG EVBEXOUEVA £VOC delypaTikoU Xwpou Q
va atrodeieTe OTI yia TIG TIBAVOTNTEG TOUG IOXUEL:

P(A")=1-P(A). Movadeg 7
A2. Na dwaoeTe Tov OpIoPo TNG dlapéoou (8) evog deEiyuaTog v TTAPATNPOEWV.
Movddeg 4
A3. ‘Eotw f pia ouvaptnon pe medio opiopou 10 A. MoTe Aéue 0TI n ouvaptnon f
TTapouaidlel TOTTIKO eAdxIoTo oTO0 X[ € A Movddeg 4
A4, Na xapakrnpioere TIC TTPOTACEIS TTOU aKoAouBouv, ypdpovrag oTo TETpadio oag,
OiTAa oT0 ypauua mou avrtioToixei o€ KABe mporaon, 1n Aéén Zworo, av n
mporaon civar cwaortn, 1 Aa@og, av n mporaon givar Aavlaouévn.
a) Av A kal B gival 600 evdexdueva evog delypatikol xwpou Q pye AcCB,
TOTE yIa TIG MOavOTNTEG TOUug 1oXUel P(A) < P(B).
B) O oToBuiopyévog aplBunTikOG HECOG 1 OTOBUIKOG pEoOG €ival PETPO
dlaoTropdc.
Y) Av ol ouvaptioeig f kai g eival Tapaywyioiyeg, 161e 10XUEl OTI:
(f(x)-g(x)) =f'(x)9(x)+f(x)g'(x).
8) To pafdoypapua XPNOIYOTIOIEITAI VIO TN YPOQ@IKN TTapdoTacn TwV TIHWV
MI10G TTOIOTIKAG YETABANTAG.
€) Av pia ouvaptnon f civar mapaywyion oe éva didotnua A Kal 10XUE
f'(x)>0 yia kaBe cowtepikd onueio Tou A, 10T n f givar yvnoiwg
@Bivouoa oTo A. Movadeg 10
OEMA B

. . , x> 5
Aivetai n ouvaptnon f pe 10mo f(X) =?—§X
B1.

B2.

B3.

Na utroAoyioeTte 10 6pio lim

3

216x—-1 xeR.

Na Bpeite Ta akpdTaTa TN cuvaptnongf .

Movdadeg 9

Na Bpeite TNV €iowon TNG €@aATTONEVNG TNG YPOAQIKNAG TTapdoTaong Tng
ouvaptnong f oto onueio tng A(0,f(0)).

Movdadeg 8
f(x)-12

x>-1 X +1
Movdadeg 8



OEMA T

MeTall Twv olkoyevelwv MeE Tpia TTaIdId ETMIAEYOUME TuxXaia pia olkKoyévela Kail
egeTadoupe Ta TAIBIA TNG WG TTPOG TO GUAO KAl WG TTPOG TN oeIpd yEVVNONG TOUG.

M. Na mpoodiopioceTe To delyaTIKO XWPo Q TOU TTEIPAPATOS XPNOIMOTIOIWVTAG €va
OevOpodidypauua.
Movadeg 4
N’2. Na TmapacTaBoUv pe avaypa@r TwWV OTOIXEIWV TOUug Ta EeVvOEXOUEVA TTOU
TTpoodiopiovTal atrd TNV avrioToixn 1010TNTA:

A: «TO TTPWTO TTaIdI Eival KOPITOI»
B: «o ap1Budg Twv KOPITOIWV UTTEPBAivEl TOV APIBPO TWV AYOPIWV»
I «Ta dUO TTpwTa TTAIdIA €ival Tou idIou QUAOUY.

Movdadeg 6
3. YmoBétoupe OTI 0 delydaTikog xwpog Q atmoteAeital amd 1cotiBava atmAd
evoexopeva.
a) Na uttoAoyioceTe TRV MOAVOTNTA TWV TTAPOKATW EVOEXOUEVWV:

A=ANB, E=AUB, Z=T -E. (Hovadeg 9 )
B) Na utroAoyioete TNV mMOAVOTNTA TWV TTAPAKATW EVOEXOMEVWV:

H: «dev rpaypartotroigital kavéva atmmo 1a A,B»

(Movadeg 6 )
Movddeg 15

O: «TmpaypatoTrolEiTal akpIBWS Eva atmod Ta A,B».

OEMA A

O1 xpovol (o€ AeTTTA) TTOU XPEIACTNKAV V UTTOAOYIOTEG VIO va TpEEOUV éva TTPOYPANUA,

¢xouv opadoTtroinBei oe 4 100TTAATEIG KAGOEIGC TTAGTOUG C, OTTWG OTOV TTAPAKATW
TTivaKa X

Xpovog Kevtpikn Ty | Zuxvotnta
(o€ AeTTT@) X, V;
8. ) 20
[. ) 14 15
[, ) 10
[. ) Va
sworo [ -




A1.

A2.

A3.

A4.

AS.

Na amodeitete 611 C=4.
Movaddeg 4

Av n péon TigA Twy Xpovwy eival X=14, va amodeigete 611 V, =5 (Hovadeg 4)
Kal OTn OUVEXEID VO MPETAPEPETE OTO TETPAdIO CAG TOV TTOPATTAVW TTivakad
KATAAANAQ CUPTTIANPWHEVO (HOVADES 2).

Movddeg 6

Av o1 TTapaTnPnOoEIG Eival OUOIOPOPPA KATAVEUNUEVEG O KABE KAAON, va Bpeite
TTOOO0I UTTOAOYIOTEG XpPeIdoTnKav TOoUuAdxiotov 9 AemTd yia va TpéCouv TO

TPOYypAUUA.
Movdadeg 5

Na atrodeifete OTI n TUTTIKA ATTOKAION TwV XPOVwYV gival S=4 Kal va £EeTACETE av
TO OEiYUA TWV XPOVWYV €ival OUOIOYEVEG.

Movdadeg 6

AvTikaBioToUpe TOV €meCepyaocThy KA&Be uTTOAOYIOTH MHE €vav TaxUTEPO Kal
Bpiokouue OTI KGBe uTTOAOYIOTAG TPéxel Twpa 10 TPoOYpauua oto 80% Tou
Xpovou Tou xpelalotav Tpilv. Na €EeTAOETE WG TPOG TNV OUOIOYEVEID  TO
Kalvoupylo deiyua Xpovwy.

Movddeg 4



